P R ——T

MnaamoTtpoH CUT-141 PRO

ApT. 8012092 (2pin, M16x1.5 - 6 M)
8011736 (U.A. - 6 M)
8011734 (2pin,M16x1.5 - 12 M)

. 8011735 (U.A.- 12 M)
MowHocTb 1 NpoOU3BOANUTEJNIbBHOCTDb - INEP B JINHENKE 8012638 (2pin, M16x1.5 - 18 M)

nnasmotpoHos KE[JP. Bnarofaps cBoVM KOHCTPYKTUBHbBIM 8012678 (L.A. - 18 M)
0COBEHHOCTAM OH MO3BOIAET OCYLECTB/IATL BbICOKOKaYec-
TBEHHYIO pe3Ky U3fenuii TonwmHon o 50 MM Ha Toke 0
160 A. Mokaszatenb B npu atoM goctvraet 60%.

[Ba Tuna nogkno4eHns — NIa3MoTPOH MMeET Be OCHOB-
Hble MoVMKaLWKM MO TUMY NOAKITIUYEHNS K UCTOYHMKY TOKa:
MOAKIToUYaeMble MOCPEACTBOM LieHTpanbHoro aganTepa (LIA)
1 nofKJiovaeMble MocpeacTBOM ranku M16x1.5 + pasbema
2pin.

OPUEHTUPOBOYHBIN PECYPC PACXOLHbBIX YaCcTeM

CcpefHuin cpok Cry>XX6bl, MUHYThI pe3ku

HauMMeHoBaHWe
(npu MakcuManbHoM Toke)

Bo3MoXXHOCTb KacToMU3aLUK — M1asMOTPOH MOXeT ObITb

OCHALLIEH LUMPOKMM CMEKTPOM aKkceccyapoB (0T ponKoBoA o >
HaCcaKV1 [10 LIMPKYNIbHOrO MPUCrocobeHms), MO3BONSIOLLMX conne -
3HaUMTENbHO PacLLMPUTb €ro BO3MOXHOCTH.
13 \_
IproHOMUYHOCTb — PYKOATKA MNi1Ia3MOTPOHa CO3/jaHa C yue- D "
TOM GU3MONOrMM ECTECTBEHHOMO XBaTa, OCHALLIEHa NPOTK-
BOCKOJIb3SAILLYIMM HaKIaaKaMm 51t MakcMMarnbHOro yaobcT-
Ba 3KCMnyaTtauum.
TeXHUYEeCKUe XapaKTepucTUKu HauMeHoBaHue apTUKkyn
MaKCUMaJllbHbIA TOK pe3ku, A 160 1 Hacagka npy>xuHHaa KELP (CUT-141 PRO) 7320038
MB, % 60 1 Hacapgka kopoHuaTaa KELP (CUT-141 PRO) 8001522
haBrneHue, ATM P5-50) 1 Hacagka ponukoBas KEOP (CUT-141 PRO) 8004448
pacxop rasa, Ji/MuH 260 2 Hacagka 3awwmTtHas KEOP (CUT-141 PRO) 7320047
T!N NopKMra 6eCKOHTaKTHbI BbICOKOYaCTOTHbIM 3 Conno KEOP (CUT-141 PRO) @ 1.1 7320020
npoAyBKa rnocre pesku, cek. pPEKOMeHJ0BaHO 140 3 Conno KEAP (CUT-141 PRO) @ 1.2 7320010
MaKcuUMaslbHaqA ToJLLMHa pe3a, MM no 50 3 Comno KEOP (CUT-141 PRO) @ 1.4 7320030
[NMHa wWwneida, M 6/12/18/24 3 Conno KEAP (CUT-141 PRO) @ 1.7 7320031
TUM NOOKIIOYEHUS LLA./M16x1.5 + pa3beM 2pin 3 Conno KEOP (CUT-141 PRO)@ 1.9 7320035
3 Comno KELOP (CUT-141 PRO) @ 1.4 yonvHeHHoe 8008771
SRS R T wantieioe s
3 Comno KELOP (CUT-141 PRO) @ 1.9 yonvHeHHoe 8008772
4 Katog KEOP (CUT-101-141 PRO) 7320032
4 Katog KEOP (CUT-141 PRO) ya/sIMHEHHbIN, 2 MM 8003744
5 [Oudodysop Bo3gywHbii KEOP (CUT-141 PRO) 7160098
6 WsonsTop KEOP (CUT-141 PRO) 8007883
7 Tonoeka nnasmotpoHa KEAP (CUT-141 PRO) N219 8005778
8 PykosaTka nnasmotpoHa KEOP (CUT-141 PRO) (ronoBka, pyKosiTka, KOMI1.) 8006095
9 KHonka ansa ropenku KEOP (CUT-141 PRO) 8005398
10 MnacTvHa NpefoxpaHuTenbHan Ana KHorkuy rnasMotpoHa KEAP (CUT-141 PRO) 8007791
o 11 LWnend KEOP (CUT-141 PRO) (2pin, M16x1.5) 6/12 M 8004477 8004478
3awmTHas ckoba npefoTepallaeT  Bo3MOXXHOCTbL KoMniekTauun  Bolibop ABYX BapuaHToB nofdk-  MpegHaTtsxuTesb kabens HageX- 12 PasbeMm 2 pin ans ropenku KEOP (CUT-141 PRO) (CtaHOapTHbI) 7200020
CllyYaiHoe HaXxaThe Ha KHOMKY  LIMPKY/bHOM HacadKom ofisl Bbl-  JlilouyeHUa: M16x1.5 + pasbeM  HO 3awmuiaeT wnend. 13 LleHTpansHbiit apanTep Ans niaamotpoHa KEAP (CUT-141 PRO) 8006555
Nnia3MOTPOHA. pe3kun oTBepCcTU 3agaHHon  2pin unum LLA. R Eiriy bR TR HER B BB MAKELR - f—

reoMeTpun.



